
 

Evergrip sp. z o.o. ul. Zabraniecka 8L, 03-872 Warszawa tel: +48 22 424 78 59 mail: biuro@evergrip.pl web: www.evergrip.pl 

 

 

Wykaz elementów stalowych niezbędnych na montażu na kątowniku. 

l.p. nazwa ilość 

1 Grawitacyjna bramka bezpieczeństwa 1 

2 Podpora bramki 1 

3 Śruba zamkowa M12x120 DIN 603 + podkładka DIN 125 + nakrętka DIN 985, stal galwanizowana 1 

4 Śruba zamkowa M12x100 DIN 603 + podkładka DIN 125 + nakrętka DIN 985, stal galwanizowana 1 

5 Śruba zamkowa M12x100 DIN 603 + podkładka DIN 125 + nakrętka DIN 985* , stal galwanizowana 1 

 

*- Przy wyborze zestawu ze stali kwasoodpornej zamiana na śrubę z łbem sześciokątnym M12x100 DIN 933 

Narzędzia  potrzebne do montażu: 

Wiertarka + wiertło do stali ⌀ 14mm 

Klucz płaski 19mm  - 1 szt.     

Klucz oczkowy 19mm – 1 szt.  


